
体積と審積の問題 その4

(′ )
'水
を入れる2つのサA,3と ,本 を出す :つの管Cがついている

水そうがあります。はじめ,A, B2つ の管を同時に開いて水を入

れましたが, とちゅうからA管 を聞し, B管だけで水を入れました。

ホそうがいっばいになったところで, B管 も閉し,同時にC管 を開

いて水を出しました。右のグラフは, このときの水を入れ始めてか

らの時間と,水そうにたまった本の体薇との関係を表したものです。

これについて,次の間いに答えなさい。

(|)A管 からは,4分何θの割合で水が入りますか。

(2)水 そうを空にして,A,3,C3つ の管を同
"に
開 くと,

何今後に水そうはヽヽっ:fいになりますか。
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体積と容積の問題
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B管だけで水を入れました。

ホそう力ヽ っヽ{fい t=な ったところで,3せ も間t,日時にCせを開
いて水を出しました。右のグラフは, このときの水を入れ始めてか

らの時EIと、水そう1二た■った水の体載とのIn縣 を表した ものです。

これについて,次 の問いに答えなさい。

(1)A管 からは,苺分何′の3】合で本が入りますか。

(2)水 そうを■にして,A,3,C3つ の管を同時に開 くと,

何今後に水そうはいっばいになりますか。

_その4

（本
の
体
積
▼

間 )(時

′

ヽ ク“ラフ∫リパをとBモ Zヽ

一

甲

人 ,2●

l分耐1ヽ=4S)3'15ψ )

ざす
ヽ

―

―

‐

‐

Ｊ

ハ十BCI'ι 4分
ら =ケ鯰/ぅ

↓

ハ告ビけで 1今 PenF
15-5=10`2)入 3

T卜 Bせ Ct庁ず

'今

で` 2'ユ
↓

l令ピ2Siい し■

tZD≧
こで、c tttたえきす。

13-==じ

(8-ぅ =ゝ )

L翁 loι ]

じ令で`762,R3
↓

1今 7"7a:す=14め 霰 ,

1今 間に入3量 (Aと B)は Iド2
1今 Pat=ム〕最 cC)1■ 1午望

t/

嗜 l■ 1年=里

宏器嘔%ι t“寄から■■ 1‐ ■0鈴往)


